



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Воронежец, представлявшийся сотрудником спецслужб, привлекается к уголовной ответственности за покушение на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, в начале апреля 2018 года подозреваемому стало известно о намерении местного жителя трудоустроиться в органы ФСБ России. Встретившись с последним, он сообщил, что якобы является действующим сотрудником спецслужбы, имеет воинское звание «майор» и может оказать содействие в его трудоустройстве. При фактическом отсутствии какой-либо возможности повлиять на данный факт, лжесотрудник потребовал за это незаконное денежное вознаграждение в сумме 300 тысяч рублей. Молодой человек, имеющий намерение поступить на военную службу, будучи введенным в заблуждение и реально воспринимая вышеуказанную информацию, согласился. 10 апреля 2018 года знакомый подозреваемого, неосведомленный о его преступных намерениях, получил от потерпевшего часть денежного вознаграждения в сумме 100 тысяч рублей для последующей передачи их лжесотруднику.

При проведении следственных действий подозреваемый сознался в совершенном преступлении и дал подробные показания. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения. Сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

13 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1217362>